



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-δικηγόρος
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29
Τηλ:2132030600-633 email: vasiliou@dionysos.gr

Αγ. Στέφανος: 14/10/2024
Αρ. Πρωτ: 30105

εισηγητικό σημείωμα

ΠΡΟΣ : ΔΗΜΑΡΧΟ -ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Ε ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ & ΜΕΛΗ Δ.Ε

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης επικαιροποίησης απόφασης εντολής στον ήδη ορισθέντα δικηγόρο-εξωτερικό συνεργάτη επι υποθέσεως «ENERGA POWER TRADING» κλπ .

ΣΧΕΤ. 1. Οι με αρ. 188/21, 114/17, 20/15 Α.Ο.Ε

2. το από 12/10/224 μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας ενημερωτικό σημείωμα του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου

---000---

Α] Με τις (1) σχετικό ΑΟΕ εγκρίθηκε η άσκηση αγωγής του Δήμου, στην πολύκροτη υπόθεση, κατά των εταιρειών «ENERGA POWER TRADING Α.Ε Προμήθειας και Εμπορίας Ενέργειας», «ΚΕΝΤΩΡ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε», «ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Α.Ε Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» & κατά του Αριστείδη ΦΛΩΡΟΥ και ο ορισμός του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου.

Με την (2) σχετικό επιστολή του ανω δικηγόρου, που παρατίθεται αυτούσια παραπόδας της παρούσας, ενημερώνει τον Δήμο για την αστική επι της αγωγής του Δήμου έκβαση της υπόθεσης επι της οποίας «..εξεδόθη η με αριθμό 2061-2024 απόφαση, η οποία την έκανε εν μέρει δεκτή. Συγκεκριμένα, σας επεδίκασε ολόκληρο το αιτηθέν κεφάλαιο των τόκων υπερημερίας, το οποίο κήρυξε προσωρινά εκτελεστό και μέρος της αιτηθείσας χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, συνολικού ποσού 123.044,3 €, νομιμοτόκως από 29-3-2021, ενώ απέρριψε το αίτημα για απαγγελία προσωπικής κράτησης διάρκειας ενός έτους (1) ως μέσο αναγκαστικής εκτέλεσης κατά του τετάρτου εναγομένου και συμψήφισε τη δικαστική δαπάνη» ενώ επι της ποινικής υπόθεσης εχώρησε (μετ' αναίρεσιν) απαλλαγή του Αριστείδη Φλώρου με τις παρεμπίπτουσες πρόσθετες κρίσεις που αναφέρει . Επι της ανω με αρ. 2061/24 (πολιτικής) απόφασης ασκήθηκε από τους αντιδίκους το ένδικο μέσο της εφέσεως και κατόπιν τούτων, ζητείται η παροχή εγκρίσεως για τον προσδιορισμό της εφέσεως επιμελεία του Δήμου προς επίσπευση της διαδικασίας και της τελεσίδικης κρίσης.

Β] Υπο τα ανωτέρω δεδομένα συντρέχει νόμιμη περίπτωση για την οριστική και τελεσίδικη εκκαθάριση της υπόθεσης, λήψης σχετικής απόφασης παροχής εγκρίσεως για τον δι' επισπεύσεως του Δήμου προσδιορισμό της εφέσεως , ενώ θα επακολουθήσει λήψη νέας απόφασης για την επικαιροποίηση παροχή εντολής νομικής εκπροσώπησης του Δήμου στον ανω δικηγόρο για την παράσταση και συζήτηση της έφεσης και προς απόκρουση αυτής κατά την ορισθησομένη δικάσιμο και σε κάθε τυχόν μετ' αναβολήν που επακολουθήσει μετά ορισμού της συμφωνηθησομένης αμοιβής.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΚΟΙΝ: 1. ΑΝΤ/ΡΧΟ ΟΙΚ/ΚΩΝ 2. Γ.Γ.Δήμου
ΕΣ.ΔΙΑΝ.: 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 3. ΑΡΧΕΙΟ Ν.Υ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Άγιος Στέφανος

14.10.24

Υπάλληλος

ΚΕΧΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

Έχω την τιμή να σας ενημερώσω ότι επί της αγωγής του Δήμου σας κατά των εταιρειών «ENERGA POWER TRADING Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και Εμπορίας Ενέργειας», «ΚΕΝΤΩΡ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», «ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» και Αριστείδη ΦΛΩΡΟΥ, που συζητήθηκε την 23-11-2022 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών, εξεδόθη η με αριθμό **2061-2024** απόφαση, η οποία **την έκανε εν μέρει δεκτή**.

Συγκεκριμένα, σας επεδίκασε ολόκληρο το αιτηθέν κεφάλαιο των τόκων υπερημερίας, το οποίο κήρυξε προσωρινά εκτελεστό και μέρος της αιτηθείσας χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, συνολικού ποσού **123.044,3 €**, νομιμοτόκως από 29-3-2021, ενώ απέρριψε το αίτημα για απαγγελία προσωπικής κράτησης διάρκειας ενός έτους (1) ως μέσο αναγκαστικής εκτέλεσης κατά του τετάρτου εναγομένου και συμψήφισε τη δικαστική δαπάνη.

Ενωμεταξύ, μεσολάβησε η έκδοση της με αριθμό **575-2024** απόφασης του ποινικού τμήματος του Αρείου Πάγου, με την οποία, κατ' επανάληψη της διαδικασίας που περατώθηκε με την με αριθμό **2533-2019** απόφαση του Πενταμελούς Εφετείου Κακουρηγημάτων Αθηνών, **ακυρώθηκε** η ανωτέρω καταδικαστική απόφαση και **-μεταξύ άλλων- κηρύχθηκε αθώος** ο κατηγορούμενος Αριστείδης Φλώρος για το αδίκημα της υπεξαίρεσης κατά του Ελληνικού Δημοσίου και των ΟΤΑ.

Μάλιστα, στην ανωτέρω απόφαση υπάρχει κρίση του δικαστηρίου (σελ. 60 επ.) ότι σύμφωνα και με την με αριθμό **155-2021** Γνωμοδότηση της Α' Τακτικής Ολομέλειας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, η οποία έγινε αποδεκτή από τον Διοικητή της ΑΑΔΕ και κατά την κρίση του δικαστηρίου ισχύει και είναι δεσμευτική και ως προς τα πδδ των ΟΤΑ, η εξόφληση των απαιτήσεων των ΟΤΑ και κατ' επέκταση **η παύση των τόκων και προσαυξήσεων ανατρέχει στον χρόνο κατά τον οποίο αυτές έγιναν εισπρακτές (30-7-2012)**.

Συναφώς, οι αντίδικοι άσκησαν κατά της ανωτέρω με αριθμό **2061-2024** απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και κατά υμών την από 10-6-2024 **έφεσή** τους ενώπιον του Εφετείου Αθηνών.

Υπό τα ανωτέρω δεδομένα, παρακαλώ θερμά να αξιολογήσετε τα ανωτέρω και να αποφασίσετε σχετικά και να με ενημερώσετε αν επιθυμείτε να προβώ σε περαιτέρω νομικές ενέργειες (ενδεικτικά: άσκηση έφεσης για τα απορριφθέντα κεφάλαια, επίσπευση αναγκαστικής εκτέλεσης για τα προσωρινά εκτελεστά κεφάλαια) και ιδίως σε προσδιορισμό δικασίμου της έφεσης των αντιδίκων και επίδοσή της σε αυτούς, ώστε να δρομολογηθεί η τελεσιδικία της ένδικης διαφοράς.

Επισυνάπτω λόγω όγκου στο ακόλουθο link <https://we.tl/t-5Emlbuuwgd> για το αρχείο σας όλα τα ανωτέρω αναφερόμενα έγγραφα.

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση

Ανδρέας Κ. Παπαρρηγόπουλος
Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω

Βαλαωρίτου 14 Αθήνα 10671

210 3647023, 210 3635141
6932 762595